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I. Factorización:
1) Factor común: a) 21a3x2 – 7ax3            b) 6m + 18             c) 15x2 – 10x            d) 6am3 + 12m2 – 3m
2) Diferencia de cuadrados: a) 4x2 – 25          b) 49 – m2                c) 9x2 – 36       d) x2 – 1 
3) Trinomio de la forma x2 + bx + c:    a) x2 – 8x + 15             b) x2 + 2x – 48           c) x2 – 3x – 28
4) Trinomio de la forma ax2 + bx + c:    a) 2x2 – 9x – 5            b) 5x2 – 43x + 24       c) 3x2 + 10x – 8 

II. Algebra de funciones reales
1) A partir de las funciones dadas determina las operaciones que se te piden:



;       ;         ;      p(x) = 16 – 25x4   





a)             b)          c)           d)            e) 
   
III. Límites de funciones
a) 
b) 

c) 

d) 

e) 

f) 

g) 

IV. 
V. Acertijos matemáticos
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[bookmark: _GoBack]NOTA: Resuelve este taller a conciencia, estúdialo y anexa la corrección del examen final.
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1) En el siguiente mapa, estan indicados los caminos que deben seguirse para i a algunos lugares de [

granja
Silalongitud del camino que une B con C es 100 metros, o
entonces Ia longitud del camino que une A con B es e
A 100 metros B.250 metros. o=
€300 metros . 500 metros

2) En Ia siguiente figura se muestran tres posiciones
diferentes de un dado.

En el dado, lafigura que aparece en el lado opuesto ala

ca | ® |Pes

3) Sial cuadrado de un nimerose le suma 7 veces este nimero, al resultado s 44, ¢Qué nimero es?

AT B4 c'5 D6
P En el busvars ol chofery Sninos| A 400 8500
cada lleva 5 cajos,
en coda coja van 5 gatas
v coda gata tiene 5 gatitos.
b g cumarpemaiypata g 512 D.625
hay dentro del bus,
5) Al leerunlibro, si cuentas de la pagina 68 hasta la pagina 98, ¢ cuantas veces encontrarias el numero 8?
A4 veces B.13 veces C.1aveces D.6 veces

I{BENDICIONES!
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